

**Achiziția în sistem centralizat de servicii de întreținere și reparare a autovehiculelor și servicii conexe: Lot 1: Servicii de întreținere și reparare a autovehiculelor și serv. conexe pentru autovehicule marca Dacia, Renault Lot 2: Servicii de întreținere și reparare a autovehiculelor și serv. conexe pentru autovehicule marca Skoda, Volkswagen, Seat, Mitsubishi, Peugeot, Citroen, Opel, Toyota Ford**

I.D.: 98179263

Data publicării	03.06.24	Coduri CPV	50100000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 25.06.24 15:00

Descriere: Obiectul achiziției este reprezentat de servicii de întreținere a autovehiculelor - revizii periodice (mentenanță preventivă și planificată), servicii de reparare a autovehiculelor (mentenanță corectivă), inspecții tehnice periodice (ITP) și servicii conexe (depozitare sezonieră roți/anvelope, geometria direcției, echilibrarea roților, vulcanizarea, etanșarea și schimbul sezonier de roți/anvelope, asistență rutieră (tractare auto) și încărcarea cu freon a instalației de aer condiționat/ climatizare) astfel: 1. Lotul nr. 1: pentru autovehicule marca Dacia, Renault. 2. Lotul nr. 2: pentru autovehicule marca Skoda, Volkswagen, Seat, Mitsubishi, Peugeot, Citroen, Opel, Toyota, Ford. Detalii complete privind serviciile ce fac obiectul acestei achiziții se găsesc în Caietul de Sarcini, parte integrantă a Documentației de atribuire. Pentru fiecare lot în parte: Obiectivul Acordului-Cadru Centralizat aferent fiecărui lot în parte - ce va fi atribuit de Autoritatea Contractantă (UCA) în numele și pe seama Utilizatorilor - este de a pune la dispoziția Utilizatorilor un mecanism rapid și eficient pentru încheierea de contracte subsecvente pentru prestarea (achiziționarea) de servicii de curățenie interioară, conform nevoilor acestora și în limita bugetului alocat cu această destinație. Prin "Utilizatori" în sensul prezentei Documentații de atribuire se înțeleg autorități contractante beneficiare ale Acordului-Cadru Centralizat aferent fiecăruia dintre loturi, astfel cum sunt menționate în Anexa nr.2 la Caietul de sarcini; orice Utilizator aferent lotului în cauză poate încheia contracte subsecvente în baza Acordului-Cadru Centralizat (și a anexelor acestuia) pentru acel lot.